



Novodubnické Zvesti

JÚL 2024

Mesačník mesta Nová Dubnica

HORÚCE LETNÉ DNI?

Príjemné schladenie nájdete na kúpalisku Letka. Prečítajte si na **strane 3**.

POZEMNÍ HOKEJISTI BODOVALI

Aký úspech dosiahli na medzinárodnom turnaji. Dozviete sa na **strane 8**.

NOVODUBNICKÉ KULTÚRNE LETO

Pozrite si program, ktorý sme pre vás pripravili. Viac info nájdete na **strane 6 a 7**.



GRATULUJEME MAJSTERKE SVETA ALŽBETE KUBAŠČÍKOVEJ Z NOVEJ DUBNICE

Prekonať desiatky kilometrov, prekážok a v neposlednom rade aj vlastný tieň. Mesiace tréningov, príprav a jeden deň rozhodne. Novodubničanka Alžbeta Kubaščíková nastúpila na takmer 57-kilometrovú trať vo francúzskom Morzine na Majstrovstvách sveta spartan race na vzdialenosť ultra.

„Pre lepšiu predstavu, ide o trasu dlhú ako z Novej Dubnice tesne po Žilinu. To však hovoríme len o vzdialenosti. K tomu pripočítame nastúpaných 3 400 výškových metrov, čo je asi osem výstupov na Vršatec,“ vyratúva majsterka sveta vo svojej vekovej kategórii, pričom musela zložiť aj 77 prekážok.

Napriek tomu, že 24-ročná Alžbeta pô-

vodne chcela nastúpiť v kategórii „Elite,“ podmienky súťaže ju zaradili do vekovej kategórie 19 – 24 rokov. Majsterka sveta by však aj v konkurencii profesionálov stačil získaný čas na tretie miesto. „Je to také – keby bolo keby – ťažko povedať, ak by sme spolu reálne stáli na štartovacej čiare. V každom prípade mám obrovskú motiváciu do ďalších pretekov.“ Ultra si vyžaduje rešpekt a s rešpektom doň išla aj novodubnická trénerka, ktorá pripravuje na spartanské preteky aj svojich zverencom. Preteky sú náročné po fyzickej, ale aj psychickej stránke. Čokoľvek na trati dokáže „prefackať“ a položiť aj skúseného športovca. „Profil trate vieme dopredu, pripravím sa naň v hlave, premyslím rozloženie síl, na ktorom kilometri si dám

občerstvenie, kde bude prekážka,“ hovorí majsterka o tom, že na ultre je podstatný práve plán hry a ukazuje na svoje ruky. V rámci šetrenia času si pri jednej z prekážok nenasadila rukavice a pár kilometrov pred koncom si na nej popálila dlane. Tie si spolu s poraneným členkom schladila v blízkom vodopáde. Ultra vzdialenosť aj s prekážkami zdolala Alžbeta Kubaščíková vo francúzskom Morzine za deväť a pol hodiny. Po tríficte ide o ďalší majstrovský titul v jej vekovej kategórii a pred sebou má ešte jednu výzvu, svetovú „vekovku“ 19 – 24 rokov. Završiť by ju chcela v decembri v Abú Dhabí.

Gabriela Stoklasová
foto: archív Alžbeta Kubaščíková

OSLAVY 80. VÝROČIA SNP

SLÁVNOSTNÉ KLADENIE VENCOV

k hrobu kpt. Floriáša Beňušku na cintoríne vo Veľkom Kolačine
28. 8. 2024 o 14.00 hod.

PO STOPÁCH SNP NA MARKOVICU

29. 8. 2024 o 8.30 hod.

Klub slovenských turistov Kolačín pozýva všetkých priaznivcov turistiky na letný výstup na Markovicu. Ku križu môžete vystúpiť individuálne i organizovane. Zraz je pred Kultúrnym domom Kolačín o 8.30 hod. alebo na vrchole pri križi o 10.00 hod.



SLOVKO PRE RODIČOV

Skúste sa opýtať niekoľkých dospelých na ich najšťastnejšie spomienky z detstva a väčšina z nich vám s najväčšou pravdepodobnosťou povie, že to bolo vtedy, keď robili niečo spolu so svojimi rodičmi. Väčšina z nás si to uvedomuje, ale prakticky to uvádzať do praxe sa učíme stále.

Štefan Wallner, SDB

ZACHRÁNIŤ ŽIVOT POMÔŽE DEFIBRILÁTOR



V Novej Dubnici je v prípade potreby k dispozícii už druhý defibrilátor. Mobilný má „po ruke“ mestská polícia, druhý je umiestnený na verejnom priestranstve pri Mierovom námestí.

„Defibrilátor je v ochrannom púzde pripevnený na stenu. Súčasťou je aj alarm, ktorý sa spustí pri otvorení dvierok a poškodení plomby. Mestskí policajti vtedy dostanú signál,“ vysvetľuje novodubnický primátor Peter Marušinec a doplní, že v prípade potreby samotný defibrilátor naviguje a navádza záchrancu k jeho použitiu.

„Mestskí policajti sú aj odborne vyškolení a vedia dať ďalšie inštrukcie k správne použitiu.“ Automatický externý defibrilátor (AED), možno použiť v prípade zástavy srdca, ktoré okoloidúci zistí hmatom pulzu či spozoruje zástavu dýchania. Vyhodnotiť to musí samotný záchranca, v prípade potreby mu poradia na čísle 155 alebo 112. „Zamestnanci mestského úradu prejavili záujem o preškolenie na použitie tohto prístroja. Ako ho správne použiť dnes už vie pätnásť zamestnancov,“ uzavrel viceprimátor Pavol Pažitka. Prístroj je plne automatický a posúdi, či dá výboj, prípadne vás inštruuje krok za krokom. „AED sme zaplatili z mestskej kasy, investícia predstavovala 2 500 eur,“ uviedol Peter Marušinec, pričom už teraz má mesto v pláne zabezpečiť defibrilátor aj na kúpalisko.

Gabriela Stoklasová
foto: ImpulzPress



NAVŠTÍVILI SME NAŠE PARTNERSKÉ MESTO Z MORAVY – MESTO CHEB



Dobrovoľní hasiči z Kolačína v spoločnosti mažoretiek, dychového orchestra a zástupcov mesta navštívili partnerské mesto spoza rieky Moravy, mesto Cheb. Stretli sa aj s miestnymi kolegami z dobrovoľného hasičského zboru. Mohli vidieť štýl fungovania ich zboru ale i profesionálnu hasičskú stanicu. Novodubnickú delegáciu privítal primátor mesta Cheb, pripravili pre nich aj vystúpenia orchestrov a mažoretiek. **Partnerstvo miest, to sú reálni ľudia, reálne skúsenosti a zážitky a ich zdieľanie.**

Gabriela Stoklasová, foto: archív Petra Marušinca

VÝNIMOČNÍ ŽIACI DOSTALI OCENENIE

Aj keď sú prázdniny v plnom prúde, krátko nahliadneme na záver školského roka 2023/24. Úspešní žiaci a študenti základných a stredných škôl mesta dostali z rúk primátora ocenenie.

Získali ich za výborné študijné výsledky, ale aj úspechy v mimoškolských súťažiach či aktivitách. „Oceňujem, že za úspechmi, ktoré dosiahli, je predovšet-

kým zodpovedný a príkladný prístup k povinnostiam, vytrvalosť, húževnatosť, ale aj časté odriekanie. Výsledky, ktoré oslavujeme, však dosiahli aj vďaka výnimočným vlastnostiam, akými sú dobrá pamäť, logika, sila v prekonávaní prekážok a v neposlednom rade veľký talent,“ vyjadril uznanie študentom primátor Peter Marušinec a vďaka adresoval aj ich rodičom a učiteľom za trpezlivosť a ochot-

tu. Ocenení študenti a žiaci si vážia, že ich snahu a úspechy si všimli aj ľudia mimo triedy či školy. Pre všetkých je to aj motivácia pre ďalšie štúdium, ale aj športové výkony či ďalšie mimoškolské aktivity.

Gabriela Stoklasová
foto: ImpulzPress



HORÚČAVY SA DAJÚ ZVLÁDNUŤ NA LETNOM KÚPALISKU LETKA

Letná sezóna 2024 praje milovníkom horúcich dní. Ti, ktorí mali možnosť ju stráviť na kúpalisku a osviežiť sa v bazéne, budú na tohtoročný júl spomínať v dobrom. Len prvé štyri prázdninové dni prázdninujúce deti vystrašili a počasie sa tvárilo skôr ako jarné. S výnimkou týchto dní bolo kúpalisko Letka stále otvorené.

Prázdniny sa mnohým spájajú so slnečným počasím, teplom a zábavou na kúpalisku. Deťom sa ráta špliechanie vo vode a spúšťanie sa na tobogáne. Novodubnické kúpalisko Letka zatiaľ zapisuje sezónu 2024 ako tú lepšiu. Teplých slnečných dní bolo viac ako dosť, čo ľudí z mesta aj blízkeho či ďalekého okolia lákalo k vode. Najväčším dôkazom spokojnosti bol ich každodenný návrat.

Letka počas leta ponúka vo vybraných dňoch aj večerné kúpanie, to prvé návštevníci stihli ešte pred avizovanou búrkou. Pre veľký úspech počítajú na kúpalisku aj s ďalšími termínmi v auguste. Plávanie pod nočnou oblohou má totiž jedinečnú atmosféru, ktorú určite treba zažiť.

Text a foto: Gabriela Stoklasová



50% zľava

WELLNESS V REGIÓNE

HOTEL SLOVÁKIA

Moderné Wellness - Medicínske centrum („WellMed“) Kúpeľov Trenčianske Teplice v hoteli Slovakia: relaxačný bazén, parná a suché sauny, tematické odpočívárne, tepidárium, kneippov chodník, zážitkové sprchy a virivky potešia na ploche 1.000 m² všetkých milovníkov wellness.

1.7. - 31.8.2024

50% zľava na 120 min. vstup (Veľký okruh)

Zľavy nie sú kumulovateľné, sú neprenosné a platia vždy pre 1 osobu po preukázaní sa platným občianskym preukazom s trvalým pobytom v partnerskom meste / obci v rámci akcie WELLNESS V REGIÓNE na recepcii WellMed v hoteli Slovakia.

WELLMED recepcia: ☎ +421/32/6516 002 ✉ wellness@slktn.sk

OTVÁRACIE HODINY

Pondelok
10:00 – 18:00 hod. (vstup len pre ženy)
18:00 – 21:00 hod.

Utorok
14:00 – 21:00 hod.

Streda – Nedeľa
10:00 – 21:00 hod.

Vstup do Veľkého okruhu je povolený deťom starším ako 12 rokov v sprievode dospelých osôb len do 17:00 hod. Mladším nad 16 rokov je vstup povolený v sprievode dospelých osôb aj po 17:00 hod. www.kupele-teplice.sk

24. 7. / 7. 8. *porozbor*

TRESKY PLESKY

Chceš si zahrať v detskom hudobnom divadle?
Denný tabor, ktorý vyvrcholí muzikálom so živou hudbou!

Herci, speváci, alebo všetci ti, ktorí radi strúhate grímasy, vidíme sa v Mestskej knižnici 24. júla / 7. augusta o 16.00. (Vek detí: 6 - 12 rokov)

Príď sa dozvedieť viac.
Vaša TRESKY PLESKY Band!
(Dagmar Mišíková, Jozef Bittera, Robert Ruman ml., Michal Baláž)

MÁTE HORSKÝ BICYKEL? TAK HO 24. AUGUSTA VYVETRAJTE!

MTBIKER Novodubnický maratón je ideálnou príležitosťou nielen ako otestovať svoje vybavenie, ale hlavne svoje schopnosti a fyzické sily. A tiež príležitosťou porovnať sa s ostatnými bikermi z blízkeho i naozaj ďalekého okolia. Ak aj na tom nie ste s fyzikou najlepšie, patrite k tým skôr narodeným alebo máte malé ratolesti, Dubničák je aj pre vás.

Pripravené totiž opäť budú tri rôzne náročnejšie trate. Z nich je tá najkratšia FAMILY nesúťažná a vedie lúkami a lesnými cestičkami len tu kúsok za humnami Novej Dubnice. Stredne dlhá trať KLASIK je určená hobbikom, ktorí pravidelne trávia vikendy v prírode v sedle svojho bicykla. A tá najťažšia HARD je vhodná pre naozaj tréňovaných a skúsených jedincov. Ak ste MTBIKER Novodubnický maratón absolvovali vlni, tak vedzte, že trate i súťažné kategórie sa tento rok nemenia. Podrobnosti o tratiach, prihlášku a všetky dôležité informácie nájdete na webe www.maraton.sk

Ani tento rok nebude chýbať súťaž o najpočetnejšiu maratónsku rodinu. Odmeníme aj najstaršieho účastníka podujatia, všetky deti do 12.rokov a všetky ženy, ktoré sa maratónu zúčastnia. Špeciálne pre ženy je určená aj horská prémia – TOISON Kráľovná Baske. V cieľi na námestí nebude popoludní chýbať občerstvenie, hudobné vystúpenie, prezentačné stánky a tombola.

A ak nemôžete jazdiť, prídte pretekárov aspoň povzbudzovať. Tešíme sa na vás.

Mountainbike klub Dubnica a partneri podujatia

HARD 84KM 3000M **KLASIK 43KM 1300M** **FAMILY 13KM 400M**

SINCE 1994

MTBIKER NOVODUBNICKÝ MARATÓN 2024

24.08.24
NOVÁ DUBNICA

MARATON.SK

HĽADÁME OCHOTNÝCH A ŠIKOVNÝCH ĽUDÍ AKO I FIRMY NA POMOC S ORGANIZÁCIOU VÁŠHO MARATÓNU

Študentky, študenti, dôchodcovia a vlastne ktokoľvek, kto má chuť nesediť doma a urobiť niečo nenáročnejšie aj pre druhých. Pridajte sa do nášho tímu a vytvorme spolu pekné a kvalitne zabezpečené podujatie pre množstvo nadšených cyklistov.

Hľadáme najmä pomocníkov - najmä na značenie a na usmerňovanie cyklistov na križovatkách v meste a blízkom okolí Novej Dubnice a Kolačina. Nejaká práca sa nájde aj v zázemí maratónu a na prezentácii. Či už s usmerňovaním parkovania, vydávaním vody v cieľi či asistenciou pri wapkách a pod...

Ak patrite k umelcom, tanečníkom, hudobníkom... a máte záujem sa prezentovať a pripraviť nejaké krátke kultúrne vystúpenie pred štartom na námestí.

Ozviťe sa nám na novodubnickym@maraton.sk
Ďakujeme!

PRÍMESTSKÝ TÁBOR U SALEZIÁNOV

Prvý prázdninový týždeň sa v saleziánskom stredisku v Novej Dubnici uskutočnil Prímestský tábor. Téma tábora sa niesla v znamení storočnice príchodu saleziánov na Slovensku. O 127 detí sa staralo 49 animátorov dobrovoľníkov a traja saleziáni.

Počas jednotlivých dní Don Bosco, zakladateľ saleziánov listoval v albume dejín slovenských saleziánov od roku 1924 až po rok 2024. Deti sa mohli preniesť do minulosti vždy ráno cez zaujímavé divadlo, ktoré pripravili a hrali animátori. Deti sa dopoludnia a poobede cez rôzne hry snažili pochopiť, že saleziáni sa nevzdávali, a aj počas ťažkých vonkajších podmienok dokázali byť tvoriví, odovzdávať vieru a pomáhať mladým nájsť radostný život. Najstarší spolubrat don Štefan Wallner si zaspomínal, ako on prežíval svoje tajné saleziánske roky počas komunizmu. Počas tábora nechýbali sv. omše, táborové hry, mestská hra a výlet.

Ďakujem za finančnú pomoc MŠVVaM SR a mestu Nová Dubnica za finančnú podporu pre realizáciu tohto podujatia.

František Kubovič SDB

Foto: Richard Klánek, Jakub Sadloň



JÁNSKY HALUŠKOVÝ FESTIVAL

Naši predkovia odpradáva oslavovali 24. jún. Sviatok kresťanského svätca Jána Krstiteľa nadväzuje na dávne predkresťanské oslavy letného slnovratu. Tento deň je najdlhším dňom v roku, slnko je na vrchole síl a Svätójánska noc má čarovnú moc.

V Kolačine si v tento deň spomíname na nášho priateľa Janka Uličného, ktorý založil tradíciu haluškového festivalu. Členovia Klubu slovenských turistov Kolačín v tejto krásnej tradícii pokračujú už 15 rokov. Zohraný tím viac ako 50 ľudí pri-

pravil všetko, aby v sobotu 22. júna zavládol v okolí kultúrneho domu čulý ruch. Z jedného tímu vzniklo viacero menších – haluškári, gulášnici, výčapníci, zabávači, maliarky, domáce pekáčky - členky Jednoty dôchodcov z Kolačína.

Letné počasie sa tentoraz dostavilo až neskôr. Od rána sa však ponúkali vynikajúce slovenské halušky či guláš, poctivé domáce koláče s bohatou plnkou či posýpkou a navôkol výborná nálada. „Máme domácu bryndzu, zakysanku, v správnom pomere zmiešame hladkú a polohrubú

múku a vytopíme viac ako 80 až 90 kíl slaniny,“ vyratúva Ľubomír Bielik z Klubu slovenských turistov Kolačín. Zamiesiť a nahádzať halušky si pred pár rokmi si podľa vlastných slov vyskúšal aj primátor Peter Marušinec. Halušky sú u nich doma obľúbené a teší ho, že táto typická slovenská pochúťka každý rok priláka do Kolačína stovky ľudí z blízka aj ďaleka.

Soňa Kačíková, Gabriela Stoklasová
foto: ImpulzPress



MAČKY TÚLAVÉ, ZÁHRADNÉ, BYTOVÉ – SAMÉ PROBLÉMY?!



Táto téma sa u nás pravidelne opakuje - znovu nám bolo doručených niekoľko podnetov na zatúlané, túlavé alebo len tak sa prechádzajúce mačky, ktoré znečisťujú súkromné či mestské pozemky... Tentokrát z lokality Dlhé Diely, kde sa po súkromných pozemkoch preháňa hneď niekoľko mačiek, časť z nich určite patrí k niektorým rodinným domom.

PRETO PRIPOMÍNAME:

Mačka, ktorá niekomu patrí, by mala byť veterinárne ošetrovaná, kastrovaná, a chovaná na svojom pozemku. Ak vstupuje aj na cudzie pozemky a dochádza aj k ich znečisťovaniu výkalmi, zhoršujú sa susedské vzťahy a niekedy najhoršie dopadne samotná mačka, ak niektorý

nahnevaný sused vezme spravodlivosť do svojich rúk. Upozorňujeme však, že týranie či usmrtenie mačiek je v rozpore s právnymi predpismi SR, zároveň však aj vstupovanie doma chovanej mačky na cudzí pozemok.

Mačka, voľne sa pohybujúca sa bez vlastníka či bez čipu na území mesta, môže byť považovaná za túlavé zviera. Povinnosť riešiť túlavé zvieratá má podľa zákona o veterinárnej starostlivosti mesto, samozrejme, bez toho, aby bolo doriešené ako, za čo a kam. Odchytené mačky nie je kam umiestniť. Preto ich po zabezpečení kastrácie a najnutnejšieho veterinárneho ošetrovania vypúšťame na miesto ich odchytenia.

Bohužiaľ, neustále hojný počet túlavých a zabehnutých mačiek má na svedomí typická slovenská choroba, ktorou je nechota kastrovať mačky.

Záhradné mačky, kŕmené obyvateľmi rodinných domov, či majiteľmi záhrad v záhradkárskych osadách, môžu byť kotné už vo veku 5-6 mesiacov a mať mladé aj dvakrát ročne. Populácia mačiek sa tak môže v rekordnom čase veľmi rozrásť. A ak ich majiteľ (alebo ten, čo ich kŕmi na svojej záhrade či pozemku) nezabezpečuje aj očkovania či pravidelné odčervenia (zbavenia sa parazitov), môžu spôsobiť šírenie mačacích chorôb, z ktorých sú mnohé prenosné aj na človeka. Nebojme sa kastrovať - aj kastrovaná mačka loví

hlodavce - je to predátor, lov ju baví. Je zdravšia, dožíva sa vyššieho veku ako nekastované (kastovaný kocúr nebojuje stále o samice v rámci snahy o párenie, kastrovaná mačka nie je vysilená neustálym vrhaním mladých), má menšie teritórium pohybu - zájde od domova menej ďaleko ako tá nekastovaná. Kastrácia nie je finančne náročná a celý zákrok od vnesenia k veterinárovi až po návrat domov trvá len niekoľko hodín.

Okrem obyvateľov rodinných domov a záhradkárov kŕmia túlavé, ulicou odchované mačky aj niektorí obyvatelia panelákov a bytoviek. Ak však zabezpečujú len kŕmenie a nezabezpečia aj kastráciu a veterinárnu starostlivosť, spôsobujú len množenie mačiek a šírenie chorôb.

Preto najlepšie, čo môžeme pre svoju mačku urobiť, je držať ju v bezpečí svojho bytu/domu/ozemku (na trhu je množstvo produktov, ktoré toto umožnia), ošetrovanú a kastrovanú. Túlavé mačky odchytiť, v spolupráci s mestom nechať vykastrovať a vrátiť na pôvodné miesto, kde je možné zabezpečiť ich ošetrovanie či odčervovanie. Pripadne ponúkať napr. v spolupráci s niektorým občianskym združením, venujúcim sa mačkám, mladšie mačky na adopciu.

Katarína Bašná
foto: FB Mesto Nová Dubnica

NOVODUBNICKÉ KULTÚRNE LETO SA ZAČALO

Novodubnické kultúrne leto odštartovala v nedeľu 14. augusta v parčíku pri Kultúrnej besede dychová hudba Trenčianska dvanástka. Poslucháči sa výborne bavili, spievali, dokonca sa aj tancovalo. Tohtoročné kultúrne leto ponúka širokú škálu podujatí a my veríme, že každý si nájde to „svoje“.

Eva Kebisková



NEDEĽA
18. AUGUSTA

VSTUPNÉ
5 €

NEDEĽNÁ
**HODOVÁ
ZÁBAVA**

BAVIŤ VÁS BUDE
DJ VASO

ZAČIATOK O 19:00 V KULTÚRNYM DOME
KOLAČÍN

ČAKÁ NA VÁS TOMBOLA
ČAPOVANÉ PIVKO SVIJANY
CHLADENÉ PROSECCO
OBČERSTVENIE

PIATKOVÁ
**HODOVÁ
ZÁBAVA**

DO TANCA HRÁ SKUPINA
TRIUMF

VIDÍME SA 16. 8. 2024
OD 20:00
V KULTÚRNYM DOME KOLAČÍN

VSTUPNÉ 5 €

OKREM HUDBY JE PRIPRAVENÁ AJ
TOMBOLA, ČAPOVANÉ PIVKO SVIJANY,
PROSECCO A OBČERSTVENIE

i TURISTICKÁ POZVÁNKA PO STOPÁCH SNP NA MARKOVICU

Klub slovenských turistov Kolačín pozýva všetkých milovníkov turistiky na svoje tradičné letné podujatie Po stopách Slovenského národného povstania na Markovicu, ktoré sa bude konať vo štvrtok 29. augusta 2024. Ku križu na vrchole Markovice môžete vystúpiť individuálne alebo organizovane. Zraz je o 8.30 hod. pred Kultúrnym domom Kolačín alebo pri križi. Podujatie sa koná za každého počasia. Tešia sa na vás turisti z Kolačina.

Soňa Kačíková





PROGRAM ODDELENIA KULTÚRY



MUŽSKÉ ODDELENIE

Radošinské naivné divadlo

Pondelok 30. septembra o 18.00 hod., KC Panorex

V Mužskom oddelení autor s jeho typickým humorným pohľadom predstavuje pestré osudy skupiny pacientov v súčasnej nemocnici, tentoraz na mužskom oddelení. Budeme sledovať autentické a zemité životné príbehy ligového futbalistu, čudného a bodrého majstra opravára, bývalého hlavného čašníka a jeho ženy čašníčky, trpký príbeh vládneho ministra, ale aj doktorky a svojráznej sestričky.

Vstupné: 25 €, seniori nad 70 rokov a ZŤP 22 €.

ALE, ALE, PANI PLUKOVNÍKOVÁ
alebo Popol a pálenka

Pondelok 21. októbra o 18.00 hod., KC Panorex

V pomerne čiernej komédii o manželstve, vzťahu rodičov a dospelých detí, urne s popolom, domácej pálenke a starostlivo utajených plánoch, ktoré nakoniec aj tak vyjdú najavo, exceluje v hlavnej úlohe Božidara Turzonovová. Hra sa odohráva v jednej trochu pomätenej rodine. Svojrázna pani plukovníková sa rozhodne, že si urnu svojho práve zosnulého manžela odnesie z cintorína domov, čo vnukne jej potomkom nápad, ako sa zmocniť dedičstva po svojom otcovi. Pretože im k utajenej realizácii plánu chýba dôvtip, skončí všetko krachom a celá hra nečakaným happy-endom. Vstupné: 23 €.



Martin Chodúr a Trnavský komorný orchester

Streda 27. novembra o 18.00 hod., KC Panorex

Martin Chodúr, populárny český spevák, víťaz jedného z ročníkov súťaže Superstar, s nádherným hlbokým hlasom, poteší svojich fanúšikov koncertom „POCTA VELKÝM HLASOM“, v ktorom zaznejú najväčšie hity spevákov, ako Karel Gott, Karol Duchoň, Waldemar Matuška, Frank Sinatra a ďalších. Koncert ponúka mnoho skvelých hudobných výkonov, eleganciu, romantiku i úctu k hudobnej tradícii.

Vstupné: 25 €.

Zmena programu vyhradená. Informácie o programoch a predpredaj vstupeniek na všetky podujatia: Oddelenie kultúry a športu MsÚ Nová Dubnica, Kultúrne centrum Panorex, tel.: 042 4433 484, kl. 110 a 111, e-mail: kebiskova@novadubnica.sk. Na podujatiach budú vyhotovované obrazové a video záznamy, účasťou na nich súhlasíte s ich spracovaním a zverejnením.

NOVODUBNICKÉ
KULTÚRNE LETO 2024

SOIRÉ V PARČÍKU S PAPER MOON TRIOM

Piatok 9. 8. o 18.00 hod., parčík pri Kultúrnej besede

Letná pohoda, príjemná hudba, zážitkové maľovanie, ochutnávka rozmanitých dobrôt, svieže domáce limonády aj chladené víno.

BLUEGRASSOVÝ VEČER – XXI. Ročník

Piatok 16. 8. od 19:00 do 23:00 hod., AMFIK PUB

Program:

18.30 – 19.20 N.O.T. (New Old Tradition, SK)

19.25 – 20.15 BLUE REK (CZ)

20.20 – 21.10 ŠTVRTKOVÁ KLOBÁSA (SK)

21.15 – 22.05 TIENĽ (SK)

22.10 – 23.00 BLUEGRASS CWRKOT (CZ)

DH BODOVANKA

Koncert pri príležitosti Kolačinských hodov
Sobota 17. 8. o 16.00 hod., Dom kultúry Kolačín

Niektorí z nás majú dar, že vedú hudbou potešiť. Zobrať do ruky nástroj a hrať. Spievať. Rozozvučať v poslucháčoch citlivé struny, vyvolať radosť či smútok. A tak to ide spolu. V obci Krivosúd – Bodovka sa už 30 rokov snaží šíriť dobré meno Dychová hudba Bodovanka, ktorá koncertovala po celom Slovensku aj v zahraničí.

KABÁT REVIVAL

Koncert pri príležitosti MT BIKER Novodubnický maratón
Sobota 24. 8. o 15.30 hod., Mierové námestie

Skupina Retro Active - KABÁT Revival je 5-členná hudobná skupina z Dubnice nad Váhom (jeden člen je z Novej Dubnice a dvaja bývalí Novodubničania). Skupina vznikla v roku 2022 a špecializuje sa na živé vystúpenia hitov od českej rockovej skupiny KABÁT a iných česko-slovenských rockových kapiel.

CHARITATÍVNY KONCERT
VÁŽNEJ HUDBY

Piatok 6. 9. o 18.00 hod., parčík pri Kultúrnej besede

Doprajeme si dúšok klasiky v podaní vynikajúcich hudobníčok Anny Zigmara (spev, klavír), Nataliye Boychenko (klavír) a Luisy Kočíš (viola). Dobrovoľným vstupným pomôžete deťom v centre pomoci vo vojnu skúšanej Ukrajine.

LITERÁRNE VŠELIČO A HUDOBNE ČOSI

Piatok 13. 9. o 19.00 hod., terasa pri Mestskej knižnici

Ak nám počasie dovolí, znovu si navodíme atmosféru leta a prázdnin na terase pri mestskej knižnici. Posedíme si pri pohári vína, príjemnej hudbe, no najmä pri knižke, ktorá stojí za to. V prípade tlakovej níže sa Literárne všeličo odohrá v historickej izbe.

Vstupné na všetky programy kultúrneho leta: úprimný, priateľský a veselý úsmev! Zmena programu vyhradená. Na podujatí budú vyhotovované obrazové a video záznamy.



Novodubnické kultúrne leto

Zážitkové maľovanie s Paint People

Nová Dubnica

paint people

Lúka šťastia

9.8. 16:30-19:00
PARČÍK PRI KULTÚRNEJ BESEDE
AKRYL NA PLÁTNE | 35€



PRIPRAVUJEME



KAPITÁN SKVĚLOUŠ

Piatok 8. novembra o 18.00 hod., KC Panorex

Zoznáme sa s najnenápadnejším hrdinom sveta, ktorý bojuje proti zloduchom, zachraňuje ľudí a nedá dopustiť, aby deti šli spať po večierke. Dojemný príbeh plný vnútornej sily a nadnášajúceho humoru je divadelným zážitkom na jedno zhltnutie. V oceňovanej hre sa predstaví obľúbený český herec Karel Roden.

Vstupné: 25 €.



ZÁBAVNÝ PROGRAM PARTIČKA

Piatok 13. decembra o 18.00 hod., KC Panorex

Populárne hudobno - zábavno improvizáčne posedenie, do ktorého sú zatiahnutí aj diváci. Skvelá šou plná originálnych nápadov.

Vstupné: 25 €.



PRIPRAVUJEME PRE DETI



ŠMOLKOVIA

Prichystajte sa na úžasné dobrodružstvo pre deti!
Nedeľa 6. októbra o 17.00 hod., KC Panorex

ŠMOLKOVIA vyčaria úsmev na tvári každému dieťaťu a ich nová show sľubuje ešte väčšiu dávku radosti a zábavy. Muzikál trvá cca 60 minút. Aby ste si ho vychutnali čo najlepšie, odporúčame prísť aspoň 15 minút pred koncertom.

Predstavenie je vhodné pre deti od 2 rokov. Vstupenku na koncert potrebuje každý divák bez ohľadu na vek. Po predstavení bude možnosť sa odfoťiť s maskotmi.

Vstupné: 14,90 €, 17,00 € a 19,90 €.

SMEJKO A TANCULIENKA

SMEJKO A TANCULIENKA – CESTA DO FANTAZIE

Štvrtok 24. októbra o 17.00 hod., KC Panorex

Cesta do fantázie bude teda riadne dobrodružstvo. So Smejkom a Tanculienkou si zaspievate obľúbené hity aj nové piesne z pripravovaného filmu Cesta do fantázie. Čaká vás nádherný podvečer, plný pesničiek ako Krásny deň, Šlapy šlapy, Dupi dupl!, Keď si šťastný, Slepá baba...

Predstavenie trvá približne 60 minút a je vhodné pre všetkých od 2 rokov. Každá osoba, dospelý aj dieťa bez ohľadu na vek musí mať platnú vstupenku.

Vstupné: 14 €.



SPOMIENKY A SMÚTOČNÉ POĎAKOVANIA



Jozef Brucháč

23. júla uplynulo 39 rokov, čo nás navždy opustil manžel, otec a dedko Jozef Brucháč. S láskou a úctou spomína manželka Brigita, dvaja synovia a dcéra s rodinami. Kto ste ho poznali, venujte mu tichú spomienku.



Milan Gašparík

28. júla uplynulo 10 rokov, čo nás navždy opustil milovaný manžel, otec a dedko Milan Gašparík. S láskou v srdci naňho spomínajú manželka, synovia Milan, Róbert a vnuci Dário, Denis, Danko a ostatná rodina. Kto ste ho poznali, venujte mu, prosím, tichú spomienku.



Ivana Poljaková

Úprimne ďakujeme všetkým príbuzným, priateľom, známym a kolegom za účasť na poslednej rozlúčke s našou milovanou mamou, manželkou, dcérou a sestrou Ivankou Poljakovou v apríli 2024. Smútiaca rodina.



Júlia Mauzerová

12. júla uplynulo 23 rokov, čo nás náhle opustila naša drahá a milovaná matka a babka Júlia Mauzerová. S láskou spomína dcéra a zať s rodinou.



Ján Klimek

Dňa 4. júla sme si pripomenuli piate smutné výročie, čo nás navždy opustil náš drahý manžel, otec a dedko Ján Klimek z Veľkého Kolačina. S láskou a úctou spomína a za tichú modlitbu ďakuje manželka Alena, deti Simona, Dalibor, Peter s manželkou a vnúčatá Matej a Viktória.



Ing. Rudolf Lacko

Osud je občas krutý, nevráti čo raz vzal. Zostala iba spomienka a v srdci žiaľ. 11 júla pulynú 3 roky, čo nás opustil manžel, otec a dedko Rudolf Lacko. S láskou spomínajú manželka, synovia s rodinami a vnučky Anetka, Timejka a Vivienka.



Milan Štefánek

14. augusta uplynú 40 rokov, odkedy nás opustil môj manžel, otec a dedko Milan Štefánek. Prosím, spomínajte s láskou a úctou. Za tichú spomienku ďakujeme všetkým, ktorí ste ho poznali a spomínate s nami. Manželka, syn Milan, dcéra Zuzana s manželom Máriom, vnúčatá Adamko, Evička a sestra Gitka.



Anton Bučko

6. júla uplynulo 10 rokov, čo nás navždy opustil náš milovaný manžel, otec, dedko a pradedko Anton Bučko. S láskou spomíname a nikdy nezabudneme.



Rudolf a Mária Vráblovci

Odišli ste ticho, ako odchádza deň a v našich srdciach zostáva spomienka len... 15. augusta uplynú 30 rokov od smutnej chvíle, čo nás navždy opustila naša milovaná mamička, babička, prababička a sestra Mária Vráblová a zároveň si 12. septembra pripomíname 59 rokov od úmrtia nášho milovaného otecka, dedka a pradedka Rudolfa Vrábla. Ten, kto vás poznal si spomenie a ten, kto vás mal rád, nikdy nezabudne. S láskou a vďakou na nich spomína, za tichú spomienku ostatným ďakuje celá rodina.

2024 **NOVODUBNICKE KULTÚRNE LETO**

S PAPER MOON TRIOM, tanečným krúžkom JDS, zážitkovým maľovaním pre dospelých aj pre deti

Piatok 9.8. 2024 od 16:30 hod.

Parčík pri kultúrnej besede Nová Dubnica

Letná pohoda, príjemná hudba, ochutnávka rozmanitých dobrôt, svieže domáce limonády aj chladené víno

PROGRAM

16:30	Cigánska tanečná skupina JDS Nová Dubnica	16:30	Tvorivé dielne pre deti pod vedením Martiny Matejkovej
Iniciátorkou vzniku tanečnej skupiny bola Hanka Matejková, ktorá ušila krásne kostýmy a prišla s nápadom založiť cigánsku tanečnú skupinu. Členky JDS neodolali a začali sa stretávať a trénovať. Výsledkom ich práce je niekoľko tanečných choreografií, ktorými sa predstavia v parčíku pri KB.		S detičkami stačí prísť, materiál dodáme, dielničky sú zadarmo	
		17:00	Cigánska tanečná skupina JDS Nová Dubnica
		17:20	PAPER MOON TRIO koncert swingovej kapely
		Záver programu bude patriť čarovnému zoskupeniu troch nádherných, šarmantných, usmievaných žien - umelkyň z Paper Moon Trio. Ako na svojej stránke píšú... autentickou interpretáciou sa preniesieme do zlatých ér, kedy zábava znamenala kvalitu a noblesa nebola pýchou, lež cnosťou!... Zapište si dôležitý dátum 9.8.2024 už dnes! V prípade nepriaznivého počasia sa akcia uskutoční v kultúrnej besede.	
16:30	Zážitkové maľovanie pre dospelých		
Namalujeme si kúsok prírody, ktorý osvieži každý mestský interiér. S našou profi lektorkou a pohárikom prosecca to hravo zvládne každý začiatočník. Malujeme akrylovými farbami na plátno na drevenom podráme 30x40cm. Dĺžka kurzu je 2,5 - 3 hodiny. Maľovanie vedie Alexandra Szabó. V cene 35€ za vstupenku máte prácu profi maliarok, všetky maliarske pomôcky prémium kvality, 1 nápoj a občerstvenie. Výsledný obraz vám ostáva. Prihlásiť sa na kurz môžete osobne v KC Panorex, mail: kebisikova@novadubnica.sk tel.: 0918323275			

Zmena programu vyhradená.

NOVODUBNICKE KULTÚRNE LETO

V TRENČÍNE NA HRADE



Kedy sme boli naposledy na Trenčianskom hrade? Aj takáto otázka zaznela pri pravidelnom stretnutí členov ZO JDS Kolačín v klube. Odpovede boli rôzne. Či už so svojimi deťmi, prípadne vnúčatami, alebo vôbec. Po takýchto odpovediach bolo rozhodnuté - ide sa na výlet.

Po príchode do Trenčína cestou na Štúrovo námestie sa niektorí zastavili v Piaristickom kostole, iní sa prešli po Mierovom námestí, ktoré prešlo v poslednej dobe značnými zmenami. Do lesoparku Brezina, až k hradbám hradu, nás dopravil vláčik Matúš Čák, čo väčšina účastníkov ocenila, nakoľko si šetrili sily na výstup na Matúšovú vežu.

Hrad „pána Váhu a Tatier“ Matúša Čáka je pomerne rozsiahly, preto sme absolvovali len tzv. malý okruh, ktorý sa začal návštevou paláca Zápoľských. Tu sme mohli vidieť stálu expozíciu jednej z najväčších historických obrazových galérií západného Slovenska. Naša prehliadka pokračovala v Matúšovej veži, vyšliapať 87 schodov v úzkom schodisku bolo síce namáhavé, ale oplátilo sa. Keďže počasie nám prišlo, odmenou nám bol neopakovateľný výhľad na Trenčín a okolie.

Po zostúpení na nádvorie hradu sme nemohli obísť povestnú Studňu lásky, ktorá je spojená so známym príbehom Omara a Fatimy.

Naša prehliadka pokračovala v tzv. Kasárňach, kde sme mohli obdivovať krásu krojov a krojovaných bábik z Trenčianskeho regiónu. Cestou do centra mesta sme sa zastavili ešte v Katovom dome, ktorý v minulosti slúžil ako príbytok pre mestského kata a taktiež ako väznica. V súčasnosti je tam expozícia rôzneho náradia a náčinia, ako napr. meče, kladý, dereš, okovy resp. replika škripca. Druhá expozícia bola zameraná na činnosť cechov a tradíciu remesiel na území Trenčína a jeho okolia.

Vydarený výlet sme ukončili dobrým obedom, pri ktorom sme zhodnotili naše putovanie za históriou Trenčína.

Valašiková Dinka

foto: Gabrhelová Marta, Hunák Pavol

POZEMNÍ HOKEJISTI TRETÍ NA MEDZINÁRODNOM TURNAJI V HRADCI KRÁLOVÉ!



V dňoch 14. - 16. júna sa naši mladí pozemní hokejisti z klubu HKM Nová Dubnica zúčastnili medzinárodného turnaja Lahoda cup v Hradci Králové. Turnaja sa zúčastnili tímy zo Slovenska, Česka, Litvy a Poľska, ktoré súťažili v kategóriách U10, U12, U15 a U18.

Skvelá organizácia turnaja aj úvodný ceremoniál, kedy si pri vztyčovaní slovenskej vlajky naši hráči zaspievali slovenskú hymnu, navodili atmosféru veľkého medzinárodného športového podujatia.

V našej kategórii (U10) súťažilo 14 tímov. Po skvele odohratých zápasoch v skupine sme len vďaka horšiemu skóre

obsadili druhé miesto (s bilanciou 4 výhry, 1 remíza a 1 prehra). V nedeľu sme tak bojovali o umiestnenie na stupni víťazov. V dramatickom zápase o tretie miesto sa nám po vynikajúcej kombinácii v posledných sekundách zápasu podarilo strelit rozhodujúci gól, ktorý nám priniesol bronzovú medailu.

Úspech našich detí je dôkazom, že aj v malom meste, v ktorom nie sú vytvorené optimálne podmienky pre tréning tohto športu, sa dajú dokázať veľké veci.

Vďaka patrí hráčom, ktorí nás na turnaji reprezentovali: Adam Uhlík, Alex Gunár, Zuzana Surová, Natália Surová, Matúš Šobán, Alica Mikušová, Juraj Štofanič, Ja-

kub Vrábel, Petronela Pilzová, Andrej Pilz, Matúš Zubo, Alexander Pavlikovský.

Najlepším hráčom nášho družstva bol vyhlásený Juraj Štofanič.

Ďakujeme aj trénerom Natálii Gunárovej, Vladimírovi Gunárovi a Romanovi Vrábľovi za ich obetu pri výchove mladých športových talentov, rodičom za finančnú a materiálnu pomoc a najmä deťom za úžasný športový zážitok.

Tešíme sa na novú sezónu!

Simona Pavlikovská
Zuzana Hošťáková
HKM Nová Dubnica



ANEPS – POBYT V ŠTÚROVE

CN Aneps z Novej Dubnice pre svojich členov organizovalo rekondičný štvordňový pobyt v Štúrove pre 17 osôb, z toho 6 detí. Ako prvé sme sa rozhodli pre výlet do Maďarska na hrad Visegrád. Z nádvorí hradu sme sledovali riekou Dunaj a okolie. Pozreli sme si rôzne miestnosti hradu, vystavené exponáty a artefakty o histórii hradu Visegrád. Suveníry na pamiatku nemohli chýbať. Navštívili sme aj maďarský Ostrihom a nádhernú baziliku sv. Panny Márie a sv. Vojtecha. Dostali sme sa aj dovnútra, boli sme zvedaví na úchvatne obrovskú klenbu vnútra baziliky. Je najväčším kostolom Maďarska a patrí medzi najväčšie kostoly Európy. Keď sme v Štúrove, nemohli sme vynechať kúpalisko Vadaš, najviac z tejto návštevy sa tešili deti. Užili sme si atrakcie v rôznych bazénoch, aj na toboganoch. Večer sme si pripravili rozlúčkovú grilovačku. Cestou domov sme stihli aj vyhlídkovú vežu v Kravanoch n. Dunajom, a v Kolárove zas najdlhší krytý drevený most v Európe a drevený mlyn. Za organizovanie pobytu ďakujeme výboru CN Aneps z Novej Dubnice.

Michal Daňo



NOVODUBNICKÉ ZVESTI | ČÍSLO 7 | XXXIV. ROČNÍK | ZDARMA

Vydáva mesto Nová Dubnica. IČO: 00317586. Sídlo: Mestský úrad, Trenčianska 45/41, 018 51 Nová Dubnica. Kontakt: 042/4433 526, msu@novadubnica.sk, www.novadubnica.sk.

Vedúci redakcie: Bc. Pavol Pažitka. **Séfredaktor:** Mgr. Gabriela Stoklasová.

Grafická úprava: Mgr. Milan Ondrišák. **Tlač:** Petit Press - Bratislava. Administrácia a inzercia na MsÚ.

Registrácia: EV 686/08. ISSN 1338-788X. Redakcia si vyhradzuje právo príspevkov skrátiť, redakčne upraviť alebo neuverejniť. Názory autorov nemusia vyjadrovať stanovisko redakcie.